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Κυριακή μετά τα Φώτα στην Ιερά Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου
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Την Κυριακή μετά τα Φώτα, 11 Ιανουαρίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ μετέβη στον ενοριακό Ιερό Ναό των Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών στο χωρίο Καλέντζι (Πράσινο) επαρχίας Αλιβερίου 
όπου προέστη στην Θεία Λειτουργία πλαισιούμενος απο τον 
Πρωτοσύγκελλο, Αρχιμ. Νικόδημο Πόγκα, τον Αρχιμ. 
Πρόδρομο Γκέγκε και τον Πρωτοπρ. Παύλο Κουντούρη, 
εφημέριο του ιερού ναού.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ 
Σεραφείμ, εν πρώτοις αναφέρθηκε σύντομα στο σωτηριώδες γεγονός της 
Δεσποτικής Εορτής των Θεοφανείων, όπου αποκαλύφθηκε το μυστήριο της Αγίας 
Τριάδος στον άνθρωπο. Στη συνέχεια επικεντρώθηκε στην ερμηνεία και ανάλυση 
της προφητείας του Ησαΐου που αναφέρεται στο ευαγγελικό ανάγνωσμα από τον 
Ευαγγελιστή Ματθαίο, σύμφωνα με την οποία “ο λαός ο καθήμενος εν σκότει είδε 
φως μέγα, και τοις καθημένοις εν χώρα και σκιά θανάτου φως ανέτειλεν αυτοίς”.

Πιο συγκεκριμένα, ο πολιός Μητροπολίτης είπε ότι οι άνθρωποι προ της ελεύσεως 
του Χριστού ζούσαν στο πνευματικό σκοτάδι της αγνωσίας και υπό την επιρροή 
του Άδη. Όμως, ο μοναδικός Θεός αποκαλύφθηκε εν τω προσώπω του Ιησού 
Χριστού ως το Φως το αληθινό που διέλυσε το πνευματικό σκότος της φθοράς και 
χάρισε το φωτισμό και την αιώνιο ζωή.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ τόνισε ότι ο Χριστός λοιπόν είναι το Φως και 
με τον “προβολέα” της Αγίας Γραφής μας οδηγεί στη θεογνωσία, την σωτηρία και 
τον αγιασμό.

Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ προέστη 
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ιερού μνημοσύνου του επι σειρά ετών διατελέσαντος ιερέως στην ενορία του 
Καλεντζίου π. Σταύρου Σπανού και συν αυτώ Μαρίας Πρεσβυτέρας και των τέκνων 
αυτών Αθανασίου και Ιωάννου.

Επίσης στην Θεία Λειτουργία παρέστη μεταξύ των πιστών και ο Πρόεδρος της 
Τοπικής Κοινότητος κ. Λάμπρος Γραβαρίτης.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ επιστρέφοντας προς την Κύμη μετέβη 
με τους συνοδούς του ιερείς στο κέντρο Λαμπούσα στο Νεοχώρι όπου ευλόγησε 
την Αγιοβασιλειόπιτα της Διευθύνσεως ΔΕΗ ΑΗΣ Αλιβερίου παρουσία του 
Διευθυντού της ΔΕΗ ΑΗΣ Αλιβερίου κ. Δημητρίου Κοτρογιάννη των στελεχών ΔΕΗ 
ΑΗΣ των Βουλευτών Ευβοίας κ. Αθανασίου Ζεμπίλη κ.Κωνσταντίνας 
Καραμπατσώλη κ. Αικατερίνης Καζάνη του Δημάρχου Αλιβερίου – Κύμης κ. 
Νικολάου Μπαράκου των Αντιδημάρχων Αλιβερίου κ. Νικολάου Μαστροκώστα κ. 
Γεωργίου Στρουμπούλη Ερέτριας κ. Γεωργίου Κατέβα και του Δημοτικού 
Συμβούλου και Αντιπροέδρου ΔΕΥΑ Αλιβερίου Κύμης κ. Γεωργίου Παπαδιόχου.

Στην σύντομια ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ευχήθηκε με τις πατρικές 
και εόρτιες ευχές του για το νέο έτος προς όλους παρισταμένους.

Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης.
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